
INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE 

În baza performanțelor vostre veți cumula un punctaj conform sistemului. Nu merită să vă grăbiți, este obligatorie 

terminarea fiecărei activități !  
Pe parcursul jocului o să aveți de a face cu diferite tipuri de activități care vor apărea pe 5 tipuri de ecran în banda 

albă. 
 

1. Informația (Information) 

La partea de informații să citiți temeinic atenționarea! Aceasta este partea unde vă vom comunica regulile, 

informațiile importante. Pe itinerarul vostru veți putea parcurge din nou cele citite aici.!  

2. Găsește locul! (Find spot) 

Pe acest ecran vedeți direcția actuală pe harta corespunzătoare. Locația ta actuală va fi marcată de punctul albastru 

iar destinația de atins va fi indicat de simbolul de mai jos: 

 

 

 

Harta poate fi mărită cu pătratul hașurat din colțul dreapta – jos. 

 

Pont. Când citești harta nu uita să orientezi telefonul către nord. 

O să îți fie de ajutor marcarea în metrii, în partea de deasupra hărții, a distanței voastre de destinație. 

3. Misiunea (Mission) 

Așa cum indică și denumirea, trebuie să completați activități, misiuni. Acestea apar sub variate forme: 
 Încărcarea de fotografii și de fișiere audio 
 Colectare 
 Completarea și derularea unor jocuri 
 

4. Quiz (Quiz) 

Pe ecranul de tip Quiz vom verifica cunoștințele voastre.  

Veți întâmpina diferite tipuri de întrebări:  
 Va trebui să introduceți un  cuvânt. 
 Alegera unei sau mai multe variante de răspuns corect. 
 Introducerea unei cifre (dacă nu ați nimeric exact, veți primi un punct parțial în funcție de cât de aproape 

 ați fost de răspunsul corect). 
Să acordați atenție ortografierii corecte deoarece sistemul va considera orice greșeală de ortografiere drept eroare  

și nu veți primi puncte!  

Puteți introduce răspunsurile voastre cu sau fără diacritice! 

La fiecare întrebare răspunsul trebuie dat într-un interval de timp prestabilit!  

5. Stațiile (Stage) 

În momentul sosirii la o stație drumurile voastre o să se despartă. Prin scanarea codurilor QR veți putea alege 

itinerarul dorit. Ordinea alegerii itinerariilor nu are nici o importanță,  pentru a acumula cât mai multe puncte 

trebuie să parcurgi cât mai multe itinerarii ! 

Ecranul: 

În banda albă de sus, prin coborârea meniului marcat cu trei linii veți putea verifica oricând punctajul vostru, veți 

putea vedea itinerariile voastre și timpul parcurgerii acestora. 
Dacă dintr-un motiv anume sistemul se oprește, acesta poate fi repornit iar jocul poate fi continuat din punctul în 

care ați încheiat! 
Atenție, la sfârșitul drumeției este obligatorie încărcarea, în caz contrar veți pierde punctele acumulate!!! 

 


